



ПРАВИТЕЛЬСТВО
АМУРСКОЙ ОБЛАСТИ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

04.12.2019

№ 678

г. Благовещенск

О внесении изменений в
постановление Правительства
Амурской области
от 05.06.2019 № 309

В целях популяризации физической культуры и спорта, стимулирования успешного выступления спортсменов Амурской области на официальных всероссийских и международных спортивных соревнованиях Правительство Амурской области

постановляет:

Внести в постановление Правительства Амурской области от 05.06.2019 № 309 «О единовременном денежном вознаграждении спортсменам и тренерам Амурской области» следующие изменения:

1) в пункте 1:

- а) абзац первый подпункта 5 дополнить словами «, первенство мира»;
- б) абзац первый подпункта 6 дополнить словами «, первенство Европы»;
- в) абзац первый подпункта 7 дополнить словами «, первенство России»;

2) абзац первый пункта 2 изложить в следующей редакции:

«2. Спортсмены, достигшие высоких спортивных результатов на международных и всероссийских спортивных соревнованиях, указанных в подпунктах 2-7 пункта 1 настоящего постановления, в видах спорта, видах программ Олимпийских, Паралимпийских, Сурдлимпийских игр и видах спорта, приравненных к Олимпийским на территории Российской Федерации, получают вознаграждение в размере 100 процентов от суммы, установленной пунктом 1 настоящего постановления. Спортсмены, не входящие в указанные категории, получают вознаграждение в размере 50 процентов от суммы, установленной пунктом 1 настоящего постановления.»;

3) в пункте 4 слова «за один наивысший результат, показанный спортсменом на соревнованиях» исключить.

Губернатор Амурской области



В.А. Орлов